
Sikeres az Arany János Tehetséggondozó Program - Országos konferencia a Városházán

A hátrányos helyzetű fiatalok továbbtanulását segítő Arany János Tehetséggondozó
Programban (AJTP) részt vevő pedagógusok, programfelelősök és igazgatók konferenciára
gyűltek össze ma délután a Városháza tanácstermében.       Az országos konferencia
házigazdája minden évben más-más, a programban résztvevő oktatási intézmény, így vállalta
fel e nemes feladatot idén a Türr István Gimnázium és Kollégium, mely a csaknem 15 éve zajló
tehetséggondozó programhoz az elsők között csatlakozott. A tanácskozás legfontosabb célja a
programban dolgozó szakemberek és pedagógusok tapasztalatainak megvitatása, az
eredmények, intézményi jó gyakorlatok feltérképezése, valamint a lehetőségek és a feladatok
megtárgyalása.

  

Németh Zsolt, a pápai Türr-gimnázium igazgatója azt hangsúlyozta, az AJTP egy rendkívül
hasznos és szükséges program az országban, amely a hátrányos helyzetben, nehezebb
körülmények között élő diákok támogatására jött létre. Alapvető célja, hogy segítse a hátrányos
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helyzetű diákok továbbtanulását, olyan fiatalokat, akik valamilyen okból kifolyólag kisebb
eséllyel érik el a diploma megszerzését. A program olyan tudást és ismereteket nyújt számukra,
amit – körülményeik miatt – saját erőből talán sohasem tudnának megszerezni. Az
intézményvezető kiemelte, Pápán sikeresnek mondható a program, hiszen a tagozatot minden
évben el tudták indítani, nem utolsó sorban a végzett AJTP-s fiatalok eredményei minden évben
beigazolják, hogy a kitűzött fő célok megvalósulnak.

  

A konferenciát megtisztelte jelenlétével dr. Kovács Zoltán államtitkár, országgyűlési képviselő,
Sipos Imre köznevelésért felelős helyettes államtitkár, dr. Áldozó Tamás polgármester, Unger
Tamás alpolgármester és Egyházi Andrea tankerület-igazgató. Dr. Kovács Zoltán nemcsak
országgyűlési képviselőként, de egykori türrös diákként is örömmel üdvözölte a program sikerét
a pápai gimnáziumban és országosan is. Az országgyűlési képviselő elmondta, mind a kormány
által 2000-ben elindított AJTP-nek, mind az oktatási struktúra jelenlegi átszervezésének az
esélyegyenlőség megteremtése, a tudáshoz való hozzáférés biztosítása a célja.

  

- Az oktatási ágazat átszervezésével kiegyenlítettek lesznek a viszonyok, és az a
tehetséggondozás, amit önök is végeznek, általánossá válik az iskolákban, nemcsak kiemelt
módon történik ezen program keretében – fogalmazott dr. Kovács Zoltán.

  

Unger Tamás köszöntőjében a 800 éves város iskolatörténeti hagyományait hangsúlyozta.
Elmondta, Pápa nemcsak azért büszkélkedhet jelentős iskolatörténeti gyökerekkel, mert
jelenleg is 13 oktatási intézményben több ezer diák tanul, vagy mert nagy hatású
tanáregyéniségek dolgoztak a városban, de nem is csak azért, mert több száz éves
gimnáziumokkal rendelkezik. Hanem azért, mert az iskolák meghatározták a város kulturális
életét.

  

Az alpolgármester kiemelte, a város mindig befogadó volt az oktatással kapcsolatosan. Hiszen
az AJTP mellett számos olyan program vert gyökeret Pápán, amely az oktatási intézmények
tevékenységét kiegészítette, és egyfajta többletet nyújtott a helyi oktatásnak. Ezek sorában
említette a helyi művészeti képzés megteremtését, a kéttannyelvű oktatás bevezetését, a QSI
amerikai iskola létrejöttének támogatását vagy a magatartási, illetve tanulási nehézségekkel
küzdő diákok oktatásának segítését.

  

Unger Tamás beszélt arról is, hogy a tehetség nem lehet kiváltság kérdése. Nem lehet
nemesebb célt kitűzni az oktatáspolitikában, mint olyan programok elindítását, fenntartását,
amelyek a hátrányos helyzetben élők esélyeit is megteremtik egy sikeresebb élet kialakítására,
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tehetségük fejlesztésére. Magyarországnak szüksége van a tehetségekre. Akik a
tehetséggondozásban dolgoznak, azok Magyarország jövőjén dolgoznak – jelentette ki a
városvezető.

  

A tanácskozáson a résztvevők előadásokat hallgattak meg, eszmét cseréltek a program
eredményeit tekintve és szóba került a program 15 éves jubileumi rendezvényeinek
előkészítése is.

  

A konferencia nyitóceremóniáján a Türr-gimnázium AJTP tagozatos diákjai énekes, verses,
zenés műsorral működtek közre.

  

mo

  

forrás: papa-ma.hu
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http://www.papa-ma.hu/cikk_reszletes.php?id=12582

